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il 2 JENCTE

Hoeveel is het ongeveer?

Welke som hoort erbij? Schrijf de som met afgeronde getallen in de denkwolk.

Oosttribune VAK B Rl 24 STOEL 136 VAK C

FEYENOORD-AJAX FEYENOORD-AJAX
€18,50 €22,50

Janet koopt een ticket voor vak C en een
sporttas. Ze had € 150,-. Hoeveel houdt zij
ongeveer over?

6 dozen met voetbalsjaals wegen samen
23,712 kg.
Hoeveel kg weegt 1 doos ongeveer?

Het aantal toeschouwers in het
voetbalstadion wordt bijgehouden:

aantal toeschouwers:

vrijdag 986

zaterdag 2193

zondag 3092

Hoeveel toeschouwers zijn dat bij elkaar
ongeveer?

RU 13 STOEL 85
FEYENOORD-AJAX

€28,50

Anna koopt 6 tickets voor vak A.
Hoeveel moet zij ongeveer betalen?

Er zijn 356 sjaals op voorraad. Die zitten in
6 dozen.
Hoeveel sjaals zitten er ongeveer in 1 doos?
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E Wat is de oppervilakte?
Schat eerst, reken daarna zonder komma's (met de rekenmachine) en plaats dan de komma.

kamer | lengte breedte | schatting som zonder komma'’s oppervlakte
1 51m 32m |5x3= . STX32= m?
2 59 m 2L O OO OSSOSO BRSO
3 48 m 38 M
4 7,1m S N
5 6,2m L O OSSO FO O
E Reken om naar de andere maat.
26kg= 9
69 = mg
25kg=_ . g
0475kg = ... 9
3500g = kg

- - -“-
1 kg appels . - B 1 kg kaas
" €1,40 iy € 12,60

500 g appels kost € 500 g kaas kost €

2 kg appels kost € 2 kg kaas kost €
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Bekijk de grafiek. Beantwoord de vragen.

de fietstocht van Kees
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Hoe lang was de fietstocht? km
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vanuit het
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Teken de kortste route en schrijf op.
Teken met rood.

NW NO

W Z0

De kortste route naar de stad is

Teken de route op de kaart en vul in.
Gebruik de kaart van opgave 5b.
Teken met blauw.

De boot vaart 200 m oost, dan 400 m noord, dan 200 m west, dan 100 m zuid, en dan 100 m west.

De boot vaart naar

Waar loopt Mick naartoe? Schrijf op.
| | |

Mick

Mick gaat rechtsaf.
Hij neemt de eerste weg naar links.
Daarna neemt hij de tweede weg weer naar links.

Waar komt hij uit? bij
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